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 گويي زمان پاسخ شمارة صفحه شمارة سؤال تعداد سؤال نام درس

  دقيقه 15  2  1- 10  10  )1شناسي ( زيست
  دقيقه 15  4  11- 20  10  )1فيزيك (
  دقيقه 15  6  21- 30  10  )1شيمي (
  دقيقه 15  8  31- 40  10  )1رياضي (
  دقيقه 60                                                        40  جمع

 
  مسئولين درس

  مسئولين درس گروه مستندسازي ويراستاران علمي مسئولين درس گروه آزمون  نام درس

  مهدي اسفندياري علي خدادادگان پور فراز حضرتي  ) 1شناسي ( زيست
  حسام نادري  علي خدادادگان  سعيد ناصري  )1فيزيك (
  اميرحسين مرتضوي  محمدمهدي سهامي  نيا اميررضا حكمت  )1شيمي (
 الهه شهبازي كيارش صانعي -علي مرشد رضا سيدنجفي  )1رياضي (

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  گروه فني و توليد
 

 نسبمليكا لطيفي مدير گروه
 ظيميفربد ع مسئول دفترچه

             محيا اصغريمدير گروه:  گروه مستندسازي
 سيداميرحسين مرتضويمسئول دفترچه:

 ليلا عظيمي آراچين و صفحه حروف
 

  

  
 چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم

  توانيد از سايت كانون (صفحة مقطع دهم تجربي) دانلود نمائيد. توجه: دفترچة پاسخ تشريحي را مي
  

 021 - 6463تلفن:  - 923ركزي: خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين پلاك دفتر م

 نام طراحان نام درس
  كيارش صانعي -رضا سيدنجفي -بهنام كلاهي -بهرام حلاج -علي آزاد -مسعود برملا  )1( رياضي

 )1( شناسي زيست
 ـپور  - ياشـكان زرنـد   - انيمحمـد رضـائ   - پارسا فـراز  - پور يكرم نيمحمدام -يفيا سمحمدرض  ـ حسـن   - نيبـرز  اي  ـك - يسـاق  يعل  - يع ـيرف سـادات  ارشي

  فرد يبهروز نيرحسيام -ه زاد هاشم اميپ
 انيهاشم زمان - يانيك يمصطف - يرنوريم يعل ديس - ملكان ديام- نسب ينيعبدالرضا ام - يمحمد گودرز - زاده ميابراه ديوح  -ا كتيصدر ررضايام  )1( فيزيك

  دوست يانيك رضايعل - يميرح يعل - زاده اسد يمجتب - يالاسلام خيش لاديم- زواره انيميمحمد عظ- اسدزاده يمجتب- يزارع يمرتض - يمسعود جعفر )1( شيمي

  دقيقه 60 مدت پاسخگويي:                                               سؤال40تعداد سؤال:    
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(1) (2)

 
 

 

  ……، 2نقطه  ……، 1رو، در نقطه  با توجه به نمودار نوار قلب روبه - 1

 هاي قلبي باز هستند. ) برخلاف ـ تمام دريچه1

  ها است.  ) همانند ـ خون در حال ورود به حفرات پاييني قلب و خروج از آن2

  كاهش است. هاي متصل به قلب در حال  ) برخلاف ـ قطر سرخرگ3

  ها در حال افزايش است.  ) همانند ـ ميزان خون درون بطن4

 باشد؟  كدام مورد در ارتباط با شكل زير درست مي - 2

 شود.  سبب ممانعت از ورود خون روشن موجود در بطن چپ به آئورت مي ،انقباض قلبي ةترين مرحل در هنگام كوتاه 2شماره  ة) ساختار دريچ1

  ها اتصال دارد.  بطن ةهاي ارتجاعي به ديوار ، توسط طناب3شماره  ةدريچانند هم 1شماره  ةدريچ) 2

  دهد.  خون فاقد اكسيژن را از خود عبور مي 4شماره  ةدريچ) 3

  بطني نقش دارد.  ةدر ايجاد صداي اول قلبي، پس از شروع انقباض ماهيچ 4شماره  ةدريچ) 4

 رود؟  ها دائماً بالا و پايين مي ون در آنهايي درست است كه فشار خ كدام گزينه در مورد رگ - 3

 ها است.  ها تنها ناشي از انقباض بطن ) تمام فشار خون آن1

  ها تنها شامل يك لايه بافت پوششي است.  ) ساختار ديوارة آن2

  هاي دوكي شكل ديد. توان ياخته ديواره آن مي ة) در حداقل يك لاي3

  شود. ها خارج نمي جهشي از آن ها، خون به صورت ) در صورت پارگي اين رگ4

 هستند؟  نادرستدر رابطه با تنفس در يك فرد سالم و بالغ، در حال استراحت، چند مورد از موارد زير  - 4

 كنند.  ها به سمت جلو و بالا حركت مي زمان با اعمال فشار به كبد از طرف ديافراگم، دنده الف) هم

  النخاع دانست. پيام عصبي از مركز تنفسي بصل توان بازدم معمولي را مربوط به ارسال ب) نمي

  گيري با دستگاه اسپيرومتر نيست.  ها هميشه باز بمانند، قابل اندازه شود حبابك ج) حجم هوايي كه باعث مي

  ) صفر4  3) 3  2) 2  1) 1

 با توجه به ساختار تنفسي در پروانه مونارك، كدام گزينه صحيح است؟  - 5

 دهد.  هاي بدن را انجام مي هاي تنفسي و همة ياخته شود كه تبادل گازها بين لوله يعي مشاهده ميها ما ) در سراسر طول نايديس1

  شود.   شويم از قطر مجراها كاسته مي ) در اين سيستم تنفسي مانند بخش هادي دستگاه تنفس انسان، هرچه در مجاري تنفسي به انتها نزديك مي2

شود، امكان مشاهده شدن گازهاي تنفسي در همولنـف جـانور    همكاري دستگاه گردش مواد انجام مي ) از آن جايي كه انجام اين نوع تنفس با3

  وجود دارد. 

اي را  شود كه با فراهم كردن اكسيژن انجـام فراينـد تـنفس ياختـه     هاي تنفسي مشاهده مي هاي بدن جانور انشعاباتي از لوله ) درون همة ياخته4

  سازد.  ممكن مي

 دقيقه 15  )  1( شناسي زيست

تبادلات گازي/گردش مواد در 
  بدن

از ابتداي تهويه ششي تا  3فصل 
تا پايان  4پايان فصل و فصل 
  ها سرخرگ

  57تا  40هاي  صفحه
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ب
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 كند؟  تكميل مي نادرستيرو به  ت زير را در ارتباط با نوار قلب روبهكدام گزينه عبار - 6

 .» …… ةنقط …… ةدر نقط«

  دهليزها است. ة) د، همانند ـ ب، خون در حال ورود به ماهيچ1
  ها در حال افزايش است.  ) الف، همانند ـ ب، فشار خون بطن2
  يترال را شنيد.م ةتوان صداي ناشي از بسته شدن دريچ ) ب، برخلاف ـ ج، مي3
  اول و دوم است.  ة) الف، همانند ـ ب، پيام الكتريكي تنها در حال عبور از مسيرهاي بين گر4

  كند؟  كامل مي نامناسبيطور  كدام گزينه عبارت زير را به - 7
 »……قلب در هر دورة كار قلب يك انسان سالم و بالغ  ……بلافاصله پس از شنيدن صداي «

  يابد. ) اول ـ تجمع خون در حفرات كوچك و بالايي قلب، افزايش مي1
  هاي بطني، قابل مشاهده است.  تر ـ حداكثر حجم خون درون حفره ) كوتاه2
  باشد.  تر ـ افزايش فشار خون وارد بر ديوارة سرخرگ ششي قابل انتظار مي ) طولاني3
  گيرند.  الت استراحت قرار مياي همة حفرات بطني، در ح هاي ماهيچه ) دوم ـ ياخته4

هايي در قسمت فوقاني ديـافراگم نيـاز    ماهيچهانقباض  جايي در بدن به چند مورد از موارد زير در رابطه با هر نوع حجم تنفسي كه براي جابه - 8
 طور حتم صحيح است؟  دارد، به

 شود. ها مي وارد شش ،جنب نسبت به بيرون ةالف) پس از منفي شدن فشار پرد

  ها شود. نايژك ةهاي صاف ديوار تواند سبب كشيده شدن ماهيچه ب) مي
  كند.  جايي اين حجم هوا كمك مي اي، به جابه هاي بين دنده ج) تغيير طول برخي ماهيچه

  پردازد.  رسد و به تبادل گازها نمي اي نمي د) بخشي از آن به قسمت مبادله
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  كدام گزينه درست است؟  - 9
دهاني به صـورت همزمـان افـزايش حجـم      ةها و حفر داري كه براي انجام تنفس، سازوكار پمپ فشار مثبت دارند، شش مة جانوران مهره) در ه1

 كنند.   پيدا مي

   شود. پردازد، دريافت اكسيژن تنها به نواحي خاصي از سطح بدن محدود مي ترين نوع آبشش به تبادل گازها مي ) در جانداري كه به كمك ساده2
هـاي   باشد، انشعابات تنفسي در سطح بدن قطر كمتري نسبت بـه بخـش   شكم مي ةهاي تنفسي در ناحي اي كه داراي سوراخ مهره ) در جانور بي3

  عمقي دارند. 
نـاي  هـاي هـوادار در مجـاورت     ترين كيسه كند، كوچك داران انرژي بيشتري مصرف مي جايي خود نسبت به ساير مهره ) در جانوري كه در جابه4

  اند.  قرار گرفته
 كند؟  كدام گزينه عبارت زير را به درستي، تكميل مي - 10

 »……مرتبط با قلب  ةدريچ ……رو،  در ساختار قلب انسان سالم و از نماي روبه«

  آن، ساختاري سه بخشي دارد. دريچه ترين  همانند عقبي -ترين  ) جلويي1
  گيرد.  دار قرار مي با خون اكسيژن آن، در تماس ةدريچبرخلاف بزرگترين  -ترين  ) مركزي2
  شود.  ها مانع بازگشت خون به دهليزها مي ترين دريچه آن، در هنگام انقباض بطن همانند كوچك -ترين  ) عقبي3
  اي بطن متصل است.  هاي ماهيچه هاي ارتجاعي به برآمدگي آن، توسط طناب ةدريچترين  برخلاف بزرگ -ترين  ) كوچك4
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اي و پايا در جريان است. با توجه به اصل برنولي كدام  اي افقي، آب با جريان لايه مطابق شكل زير، در لوله -11

 گزينه صحيح است؟ 

A B C D E 

  .  ، در حال افزايش استCبرخلاف قسمت  D) تندي آب در قسمت 1

  است. A، بيشتر از فشار آب در قسمت Dهمانند قسمت  B) تندي آب در قسمت 2

  است.  در حال افزايش Dهمانند فشار آب در قسمت  Bتندي آب در قسمت  )3

  رسد.  به مقدار بيشينه مي Eو  Aهاي  و تندي آب در قسمت C) فشار آب در قسمت 4

 ؟ چند ژول است Kنمودار انرژي جنبشي جسمي برحسب تندي آن در شكل زير رسم شده است.  -12

1 (294 

2 (320  

3( 328  

4 (360  

هـا   در حال حركت هستند. اگر اندازة اختلاف انرژي جنبشي آن vبا تندي  m2و جسم ديگري به جرم  v2با تندي  mجسمي به جرم  -13

J800 تر چند ژول است؟  باشد، انرژي جنبشي جسم سبك 

1 (400  2 (800  3( 1600  4 (3200 

mاز  kg200اگر تندي جسمي به جرم  -14

s
mبه  10

s
 برسد، كار كل انجام شده روي آن چند كيلوژول است؟  15

1 (/2 5   2 (5   3( 10   4 (/12 5  

ول چند كيلوژ tزمان خودرويي به جرم يك تُن مطابق شكل زير است. كار كل نيروهاي وارد بر خودرو در بازة زماني صفر تا  - نمودار تندي -15

 است؟ 

1 (510  

2 (210   

3( 310   

  ) صفر4

 دقيقه 15  ) 1فيزيك (

  هاي فيزيكي مواد/ ويژگي
  كار، انرژي و توان 

از ابتداي شاره در حركت و 2فصل 
اصل برنولي تا پايان فصل و فصل

  شيبتا پايان كار و انرژي جن 3
  64تا  43هاي  صفحه
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 m2روي آن انجام شود. حال براي اينكه تندي جسمي به جرم  W1برسد، بايد كار كل  v2به  vاز  mبراي اينكه تندي جسمي به جرم  -16

Wشود.  روي آن انجام مي W2برسد، كار كل  v4به  v2از 

W
2
1

 كدام است؟  

1 (4  2( 8  3( 12  4 (16 

 كند؟  درصد كاهش يافته است. تندي جريان شاره چند درصد و چگونه تغيير مي 20در شكل زير، سطح مقطع لوله  -17

 % ـ افزايش25) 2    % ـ كاهش25) 1

  % ـ افزايش75) 4    % ـ كاهش75 )3

يابد.  افزايش مي J44درصد به تندي جسم اضافه كنيم. انرژي جنبشي آن  20حركت است. اگر  در حال v1با تندي  kg2جسمي به جرم  -18

  انرژي جنبشي اولية جسم چند ژول بوده است؟ 

1 (96  2 (100  3( 82  4 (144 

Fاي را با نيروي ثابت  مطابق شكل زير، جعبه -19


كنيم. در اين حالت كار انجام شده بـر روي   جا مي جابه m12به اندازة  بر روي سطحي افقي 

درجـه كـاهش دهـيم. پـس از چنـد متـر        7جـايي را   كه اندازة نيرو تغيير كند، زاوية بين بردار نيرو و جابـه  است. اگر بدون آن Wجعبه 

cosاست؟ (اصطكاك ناچيز و  Wجايي، باز هم كار انجام شده بر روي جعبه برابر  جابه /053 0   است.)  6

1 (10    2 (6 

3( 8    4 (16  

Fاي توسط دو نيروي  در شكل زير، جعبه - 20 N1 Fو  20 N2 افقي در حال كشيده شدن است. كـار كـل نيروهـاي وارد بـر      بر روي سطح 20

cos)طرف راست چند ژول است؟  به m20جايي  جسم در جابه / )037 0 8   

1 (440 

2 (640  

3( 720  

4 (520  
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 ؟اند ام موارد از مطالب داده شده درستپس از موازنه، كد ،هاي زير با توجه به واكنش - 21
        4 4 3 3 6 2I)KBH NH Cl KCl B N H H     

4 2 3 2 2 3 2 4 2II)FeCrO K CO O Fe O K CrO CO      
  متري مواد در هر دو واكنش، با هم برابر است. كيو الف) مجموع ضرايب استو

  ) است.IIمتري گاز دو اتمي واكنش ( كيو برابر ضريب استو 4)، Iمتري گاز دو اتمي واكنش ( توكيوب) ضريب اس
3به  KClمتري  كيو پ) نسبت ضريب استو 3 6B N H ) در واكنشI2متري  كيو )، برابر با نسبت ضريب استوH  4بهKBH .است  

  متري يكسان دارند. كيو )، چهار ماده ضرايب استوII)، سه ماده و در واكنش (Iت) در واكنش (
  ) (الف)، (ب) و (ت)4  ) (پ) و (ت)3  ) (ب)، (پ) و (ت)2  ) (الف)، (پ) و (ت)1

6كند؟  كامل مي نادرستيهاي زير جمله داده شده را به  چند مورد از عبارت - 22 7 8 9 15 16 17( C, N, O, F , P , S , Cl)  
  »در ساختار لوويس ..................، نسبت .................. به .................. برابر .................است.«

● 2COCl - 1 -هاي ناپيوندي  الكترون شمار جفت –هاي پيوندي  شمار الكترون
2  

● 2NO Cl - 1 –هاي يگانه  شمار پيوند –گانه  هاي دو شمار پيوند  
● 2 2SO Cl - 2 –شماره گروه اتم مركزي –اند  هايي كه به اشتراك گذاشته شده شمار الكترون  
  1) 4  2) 3  3) 2  ) صفر1

 با توجه به شكل كدام گزينه درست است؟ - 23
  رابنفش هستند.، تنها داراي امواج فAهاي   ) پرتو1
 شود. اي تشديد مي در هواكره، اثر گلخانه 2CO) با كاهش مقدار 2

  ، داراي طول موج كمتري هستند.C امواج نسبت به D) امواج 3
گلخانه، منجر به تغييرات جزئي دمـاي داخـل     اين فرايند در  ) وجود پديدة مشابه4

  شود. هاي زمستاني مي گلخانه در روز
 است؟ نادرستكدام مطلب  - 24

  باشد. برابر اكسيژن مي 200بسيار زياد و بيش از  COگلوبين خون با گاز  ) ميل تركيبي همو1
 كنند. وري در كشاورزي استفاده مي ) برخي كشاورزان از كلسيم اكسيد به عنوان اكسيد فلزي براي افزايش بهره2

  توان استفاده كرد. ها مي اسيدي بودن آب درياچه ميزان شبراي كاه CaO) از 3
1lالكترون با  17آن داراي  خنثي اكسيد عنصري كه اتممحلول آبي ) 4  باشد، در آب  ميpH  دارد. 7بزرگتر از  

 پاسخ صحيح هر چهار پرسش زير در كدام گزينه بيان شده است؟ - 25

 چند است؟ 2NOناپيوندي در   هاي الكترون به شمار جفت 2SOClپيوندي در مولكول   هاي ونالكتر الف) نسبت شمار جفت

  شود يا اعداد رومي؟ هاي يوناني استفاده مي از پيشوند 4SiClگذاري تركيب  ب) در نام
  ارائه كرد چيست؟ توان در آن حالت فيزيكي مواد شركت كننده در واكنش و نيز اطلاعاتي دربارة شرايط واكنش پ) نام معادلة شيميايي كه مي

  هاي شيميايي برابر بودن كدام عامل در دو سمت معادله واكنش، بيانگر رعايت قانون پايستگي جرم است؟ ت) در واكنش
1 (0   ها در دو طرف معادله برابر بودن تعداد كل اتم - لة نوشتاريمعاد –پيشوند يوناني  - /5
  ها برابر بودن تعداد مولكول - معادلة نوشتاري -اعداد رومي  - 5/0) 2
3 (0   هاي هر عنصر برابر بودن تعداد اتم - معادلة نمادي -اعداد رومي  - /75
  ها ها و فراورده دهنده برابر بودن مجموع جرم واكنش - معادلة نمادي -پيشوند يوناني  - 75/0) 4

 دقيقه 15    )1( شيمي

  ردپاي گازها در زندگي
از ابتداي هوا معجوني  2فصل 

  اي ارزشمند تا پايان اثر گلخانه
  69تا  50هاي  صفحه

A

B

C

D
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 ها درست هستند؟    هاي زير، چه تعداد از عبارت با توجه به شكل - 26
هـاي بيولوژيـك در    گازي دو اتمي است كـه از آن بـراي نگهـداري نمونـه     A) آ

  شود. پزشكي استفاده مي
گازي تك اتمي است كه از نظر درصد حجمي در هواكره در رتبـة سـوم    Bب) 

  قرار دارد.
  شود. اي استفاده مي هاي رشته در ساخت لامپ Cپ) از گاز 

  كمتر است. Cبيشتر و از گاز  Bو  Aت) دماي جوش هليم از دو گاز 
  وندي وجود دارد.الكترون ناپي جفت 6، در مجموع Cو  Aهاي  اي گاز نقطه –ث) در ساختار الكترون 

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  
 ها موازنه شوند.) است؟ (واكنش نادرستكدام گزينه هاي زير،  با توجه به واكنش - 27

    50
2 4 3 2 2

atm
I)N H (g) KIO (s) HCl(g) KCl(s) ICl(g) N (g) H O(g)       

    2 2 3 2II)FeS(s) SiO (s) O (g) FeSiO (s) SO (g)      
  است. (II)واكنشدر  هاي جامد دهنده برابر مجموع ضرايب واكنش I ،(5/1) مجموع ضرايب مواد فراورده در واكنش (1
  اتمسفري است. 50يابد و شرط شروع واكنش فراهم نمودن فشار  در يك ظرف در بسته، فشار داخل ظرف افزايش مي (I) ) با انجام واكنش2
  .شود به ظرف پر از آب، سبب توليد اسيد ميود گاز توليدي و ور (II)) انجام واكنش3
  يديد است. ها در مولكول فسفر تري اتم شمار )، برابر مجموعIIها در واكنش ( دهنده ها و واكنش ) تفاوت مجموع ضرايب فراورده4

20  است؟  نادرسترو، كدام يك از موارد زير  روبه واكنش ةبا توجه به معادل - 28
1200

atm
C

A B C


  

 شود.  سلسيوس انجام مي ةدرج 1200) واكنش در دماي 1

  شود. تري انجام مي اتمسفر با سرعت بيش 20) واكنش در فشار 2
  تر است.  دهنده كم ) تنوع محصولات واكنش نسبت به مواد واكنش3
  تغيير كرده است. به يكديگر ها  اند بلكه تنها شيوة اتصال آن نرفته  از بينها  ) در واكنش نشان داده شده اتم4

 هاي زير، بعد از موازنه شدن، چند مورد از جملات داده شده درست است؟  با توجه به معادلة واكنش - 29

3 2 2
3 5 3 3 2 2 2 2

3 4 2 2
2 3 4 3 4 2 2

Cu(s)
I)NH (g) O (g) NO(g) H O(g)

II)C H (NO ) (l) CO (g) H O(g) N (g) O (g)

III)NH (g) CH (g) O (g) HCN(g) H O(l)

IV)Ca(OH) (aq) H PO (aq) Ca (PO ) (s) H O(l)

  

   

   

  

  

  ضريب آمونياك در واكنش(III)،  واكنش نصف ضريب آن در(I) .است  
 جامد واكنش  ةفراورد(IV) هاي گازي واكنش  همانند يكي از فراورده(II)،  را دارد. ممكن كمترين ضريب مولي 

  نسبت مجموع ضرايب مواد شركت كننده در واكنش(III) هاي واكنش  مجموع ضرايب واكنش دهنده به(IV) ،7
 است. 5

  در واكنش(I) ترين زيرلاية الكتروني آن يك الكترون دارد، نقش كاتاليزگر را دارد.   عنصر فلزي كه بيروني 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
2يدر واكنش شيمياي - 30 2 2 2 620 3 4 bS F aH O A H S O cHF    ترتيب بهa وc  ،ضرايب استوكيومتري موادb  زيروند گوگرد در يكي

  ها را از راست به چپ بخوانيد) به درستي آمده است؟ (گزينه Aو cو a،bدر كدام گزينه .شيميايي است ةيك ماد Aهاي واكنش و از فراورده
1 (4 40 4 24S        2 (8 40 4 24S     
3 (6 24 2 40S       4 (4 24 2 40S     
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 دقيقه 15

هاي  هاي گويا و عبارت توان
  ها ها و نامعادله جبري /معادله

  93تا  59هاي  صفحه

A

B

1

-2

4

  

3aاگر  - 31 b   3و 3 21a b   2باشد، حاصل 2a b ab  ؟كدام است  

1( 20
3   2( 25

3   3( 9   4( 7  

2اگر  - 32 1 0x x    3باشد حاصل عبارت
3

1
x

x
 ؟كدام است  

1( 2   2( 2  3( 4   4( 4  

10عكسي درون يك قاب به ابعاد  - 33 20  طوري قرار گرفته كه فاصلة هر چهار ضلع عكس تا لبه قاب برابر است. اگر مساحت عكس با مساحت

  ؟حاشيه قاب برابر باشد، نسبت طول به عرض عكس كدام است

1( 3 5
2
   2( 3 5

2
  3( 3 5   4( 3 5  

23اگر معادلة  - 34 8 1 0x x    2را به روش مربع كامل حل كنيم، به صورت(x )    آيد، در اين صورت مقدار  درمي  و ؟كدام است  

1( 1 1
2 2,      2( 8 9

3 2,     3( 4 19
3 9,


     4( 4 19
3 9,      

2yنمودار سهمي  - 35 ax bx c   خط  به صورت زير است. شيب پارهAB ؟كدام است  

1( 2
9
     2( 1

3   

3( 4
9     4( 5

9
   

2اگر جدول تعيين علامت عبارت  - 36 24 1 2A (n )x ( n)x n      به صورتm

A 0 
برابر با كدام  mباشد، آنگاه  

  ؟است

1( 2  2( 2-  3( 4-  4( 3  

2مجموعه جواب نامعادله  - 37 821x x


 


  ؟كدام گزينه است 

1( 0( , )   2( 0 1( , )   3( 1 2( , )   4( 2( , )   

4جواب نامعادلة  - 38 23 4x ( x )  ؟كدام است  

1( R   2(    3( 4 1x     4( 1 4x     

1مجموع اعداد صحيحي كه در نامعادلة  - 39 2 1
2 3 3

x x
| |


  ؟كنند، كدام است صدق مي  

1( 5   2( 6   3( 5  4( 15   

3مجموعه جواب نامعادلة  - 40 2 4x | x | x x    ؟كدام گزينه است  

1( 20 3( , )   2( 30 2( , )   3( 0( , )   4( 0( , )   

 ) 1رياضي (
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 »محمدرضا سيفي«  »3«گزينة  - 1

 حت بطن استرا =هليز ض دنقباا ةودمحددر : 1نقطه 

  هليزدحت استرا =بطن ض نقباا ةودمحددر  :2 نقطه
  :سي گزينههاربر

سينيها بسته ز و بطني با -يهليزي ديچههادر 1 نقطــــةدر »: 1«گزينــــة 
  ست)در(نا .هستند

ــة  ــدر »: 2«گزين ــمد اميشووارد به بطن ن خو 1 ةنقط ــبطاز ا ـ ــن خـ رج اـ
آن وارد ه ـ ـي بـ ـلد ووـ ـيشـ ـمرج اـ ـن خـبطن از خو 2 نقطةد و در نميشو
  ست)در(نا .دنميشو
 ةرج كنندخاي هاگبه سرخرن خوم ورود ليل عددبه  1 نقطةدر »: 3«گزينة 

 ه درشده خيرها در حال تنگ شدن و انتقال نيـروي ذ  آن  خون از قلب ديواره
ــةدر ما ا .ستن ابه خود خو ن خور فشاو بطن ن از خووج ليل خردبه  2 نقط
  (درست)ميشوند. د ها گشاگسرخر ،بالا

  (نادرست) .تـسااهش ـكل اـحدر ا ـنهـبطن وـخان ميز 2نقطه در »: 4«گزينة 
 (گردش مواد در بدن)سي) ب دركتا 56و  54تا  52، 49 ي(صفحهها

---------------------------------------------- 

 »پور محمدامين كرمي«  »4«گزينة  - 2

سـيني سـرخرگ    ة، دريچ ـ4تـا   1ترتيب از  گذاري شده به هاي شماره دريچه
 باشند.  لختي مي سه ةدريچدولختي و  ةدريچسيني آئورتي،  ةدريچششي، 

  ها:  بررسي گزينه
سـازي   هـا يـك طرفـه    ايـن دريچـه   ةدقت داشته باشيد كه وظيف»: 1«گزينة 
باشـد. در   ن و به عبارتي ممانعت از بازگشت خون به قسـمت قبلـي مـي   جريا

شـود   سيني آئورتي سبب ممانعت از ورود خون به آئورت نمـي  ةدريچنتيجه 
  شود.  بلكه سبب ممانعت از بازگشت خون آئورت به بطن مي

هـايي از جـنس بافـت     بطني توسط طنـاب  -هاي دهليزي دريچه»: 2«گزينة 
هاي سيني  ها اتصال دارند. اين امر در ارتباط با دريچه نبط ةپيوندي به ديوار

  باشد.  صادق نمي
  چه خون تيره و چه خون روشن داراي اكسيژن هستند.»: 3«گزينة 
هـاي بطنـي    زماني فعاليت قلب، ابتـدا بايـد ماهيچـه    ةدر مقايس»: 4«گزينة 

هـا تغييـر بكنـد و سـپس      منقبض شوند تا مقـدار فشـار در طـرفين دريچـه    
ها صـداهاي قلـب بـه گـوش      شوند تا ضمن بسته شدن آن ها بسته مي چهدري

هـاي   هـاي بطـن بـه بسـته شـدن دريچـه       برسند. در نتيجه انقباض ماهيچـه 
  بطني مقدم است.  -دهليزي

  (گردش مواد در بدن)سي) ب دركتا 53و  52، 49، 48 ي(صفحهها
----------------------------------------------  

 »پارسا فراز«  »3«گزينة  - 3

در قل) تنها احدو كثر احد ةستاندو آبين ن خور (تغيير فشان ضربا :نكته
 .دميشوه يددها گسرخر

  :سي گزينههاربر

ا بخش ـمات ـنهاسـبطض نقبااز اناشي ن خور فشاوي غلب نيرا»: 1گزينة «
   .ستگ اسرخر ماهيچةض نقبااز اناشي از آن كوچكي 

   .هاگه سرخرـست ناها گيژگي مويروگزينه  ينه در اشدح مطررد »: مو2«گزينة 
ــة  ــةجيترين لارخادر »: 3«گزينـ ــيدكم امتري بافت پيوندگ سرخر يـ ه دــ

ز ماهيچه ـنيآن اني ـمي يةلادارد و در كل ـي شـكي دواـههـكه ياختد ميشو
  .داردكي شكل دويم كه ياختههايي ف را دارصا

، در ستابالا و متغير ن خور ها فشاگسرخردر نجايي كه از آ»: 4گزينة «
رج خااز آن ي ـ ـجهشرت وـ ـه صـ ـبن وـخگ، سيب سرخررت آصودر نتيجه 
 (گاهي سريع گاهي كند) .دميشو

  ن)بداد در مودش سي) (گرب دركتا 57تا  55و  51، 16، 15ي (صفحهها
----------------------------------------------  

 »محمد رضائيان«  »4«گزينة  - 4

 .ندا هشد حستي مطردربه ارد همة مو

  :اردسي همة موربر

هاي موجود در  اندامبه ه و مددرآبه حالت مسطح دم گم طي ايافررد الف) دمو
الا ـبو  وـمت جلـه سـا بـههدـندت ـحرك .ميكندر وارد شكم فشا ةمحوط

اي خارجي رخ  هنددبين ي ماهيچههاض نقباا آن در نتيجةبا ن همزمانيز 
   .هدد مي
م به پياز نياون بد، خاصيت كشساني ششهال نباد معمولي بهزدم بارد ب) مو

   .دميشوم نجال اغيرفعارت به صوو عصبي 
ار مقدان نميتود و نميشورج ششها خااز  ،هباقيمانداي حجم هورد ج) مو

  .گرفتازه ندامتر وسپيرابا آن را حجم 
 زي)گات لادسي) (تباب دركتا 44تا  42ي (صفحهها

----------------------------------------------  
 »اشكان زرندي«  »2«گزينة  - 5

نفس ــــته تگاــــسدي داــــبخش هري مجادر هم و تنفس نايديسي در هم 
 .ندبيشتر ميشوت نشعاباو اكمتر مجاري يم قطر روهرچه پيش مين، نساا

 :سي ساير گزينههاربر

  تعاباـنشدر اط ـفقن دـبي اـههـها با همة ياختزگادل تبا »:1«گزينة 
  .دميشوه ها مشاهدپاياني نايديس

از تنفس مستقل ه ستگا، دتنفس نايديسيران داراي جانودر  »:3«گزينـــــة 
   .ل ميكندـعماد وـمدش گره ستگاد

  اررـا قـههـياختدرون ا ـديسهـه نايـكد وـه شـد توجـباي »:4«گزينة 
 .ندا هقع شدن وابدي ياختهها همةر كنادر نميگيرند بلكه 

 درسي) (تبادلات گازي)كتاب  45و  37، 1هاي  (صفحه 

----------------------------------------------  
 »پوريا برزين«  »4«گزينة  - 6

 ها:  بررسي گزينه

هـاي كرونـري ورود    هاي نوار قلـب از طريـق رگ   در همة قسمت»: 1«گزينة 
  شود.  دهليزها ديده مي ماهيچةخون به 

دهندة فعاليت الكتريكي دهليزها است. در اين مرحلـه   الف نشان»: 2«گزينة 
شود، پس فشار  ها مي بطني باز هستند و خون وارد بطن -هاي دهليزي دريچه

دهد  ها را نشان مي ب انقباض بطن ةها در حال افزايش است. مرحل خون بطن
هـا   فشار خون بطناند و با شروع انقباض،  ها هنوز از خون خالي نشده كه بطن

  يابد.  افزايش مي
توان صداي اول قلـب را كـه ناشـي از     در نقطة ب برخلاف ج مي»: 3«گزينة 

لختي در اثـر شـروع انقبـاض     هاي دولختي (ميترال) و سه بسته شدن دريچه
  ها است، شنيد.  بطن

 ةدر نقطة الف پيام الكتريكي در حال عبور از مسيرهاي بين گـر »: 4«گزينة 
ب پيـام الكتريكـي در حـال پخـش شـدن در       ةوم است اما در مرحلاول و د

  هاست.   بطن
   (گردش مواد در بدن) كتاب درسي) 54تا  50هاي  (صفحه

 )1( شناسي زيست
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  »علي ساقي حسن«  »2«گزينة  - 7
تول بطنـي  س ـتـر آن اسـت كـه در انتهـاي سي     صداي دوم قلب، صداي كوتاه

اين مرحلـه   ها، در كه حداكثر حجم خون درون بطن شود؛ در حالي شنيده مي
 نيست. 

  ها:  بررسي ساير گزينه
شود كه در  صداي اول قلب در ابتداي سيستول بطني شنيده مي»: 1«گزينة 

  كند.  اين زمان خون شروع به جمع شدن درون دهليزها مي
تر) قلـب،   بلافاصله پس از پايان شنيده شدن صداي اول (طولاني»: 3«گزينة 
شود. در نتيجه فشار  ها مي وارد سرخرگها  هاي سيني باز و خون بطن دريچه

  كند.  هاي ششي و آئورت افزايش پيدا مي خون درون سرخرگ
طور كه گفته شد صداي دوم قلب در انتهاي سيتول بطني  همان»: 4«گزينة 

هاي دهليزي و بطنـي در   شود كه بلافاصله پس از آن تمام ماهيچه شنيده مي
  گيرند.  حالت استراحت قرار مي

  كتاب درسي)  53و  52، 50اي ه (صفحه
----------------------------------------------  

 »رفيعي كيارش سادات«  »1«گزينة  - 8

 فقط مورد (ج) صحيح است.

و حجـم   (در دم عادي) دمي، جاري ةهاي ذخير منظور از صورت سؤال حجم
ن هـاي بـي   جايي نياز به انقباض ماهيچه باشد كه براي جابه بازدمي مي ةذخير
هـا در قسـمت فوقـاني ديـافراگم قـرار       اي و يا گردني دارند. اين ماهيچه دنده

  اند. (درست بودن مورد ج) گرفته
  بررسي ساير موارد: 

  بازدمي نادرست هستند. ةالف و د) اين موارد در رابطه با حجم ذخير
تواند سبب كشيده شدن بيش از  ب) دقت كنيد بازدم عميق و دم عادي نمي

  ها شود.   ا و نايژكه حد نايژه
  كتاب درسي) (تبادلات گازي)  43تا  40هاي  (صفحه

----------------------------------------------  
  »زاده پيام هاشم«  »4«گزينة  - 9

داران انـرژي بيشـتري مصـرف     پرندگان به علت پرواز نسبت بـه سـاير مهـره   
و در مجـاورت   هاي هوادار جلويي كـوچكتر بـوده   كنند. در پرندگان كيسه مي

 اند.  ناي قرار گرفته

  ها:  بررسي ساير گزينه
قورباغه بالغ براي انجام تنفس سازوكار پمپ فشار مثبت دارد. در »: 1«گزينة 

شود و سـپس بينـي    دهاني مي ةاين جانور ابتدا بيني باز شده و هوا وارد حفر
  شود.  ها فرستاده مي دهاني به درون شش ةبسته شده و هواي موجود در حفر

  

ترين نوع آبشـش بـه تبـادل گازهـا      دريايي به كمك ساده ةستار»: 2»  گزينة
هـا در سراسـر بـدن پراكنـده هسـتند و       دريـايي آبشـش   ةپردازد در ستار مي

  دهد.  هاي سطح بدن رخ مي دريافت اكسيژن از محيط از تمامي بخش

  
شـكم   ةناحي هاي تنفسي در اي كه داراي سوراخ مهره جانوران بي»: 3«گزينة 

باشد حشـرات هسـتند. در حشـرات هرچـه از منفـذ تنفسـي بـه سـمت          مي
هـا بيشـتر    ها كمتر و انشـعابات آن  رويم قطر نايديس هاي انتهايي مي نايديس

شود پس در نزديكي سطح بدن ميزان انشعابات كمتـر و ميـزان اكسـيژن     مي
  باشد.  ورودي به هر انشعاب بيشتر مي

  
  اب درسي) (تبادلات گازي)كت 46و  45هاي  (صفحه

----------------------------------------------  

 »فرد اميرحسين بهروزي«  »1«گزينة  - 10

 ترين دريچه: سيني سرخرگ ششي جلويي

  ترين دريچه: سه لختي عقبي
  كوچكترين دريچه: سيني سرخرگ ششي

  بزرگترين دريچه: سه لختي
  ترين دريچه: سيني آئورتي مركزي
  هاي سيني ساختار سه بخشي دارند. لختي و دريچهسه  ةدريچ

  ها:  بررسي ساير گزينه
 ةدريچ ـهم خون روشن و هم خون تيـره اكسـيژن دارنـد، پـس     »: 2«گزينة 

دار قـرار   سه لختي در تماس بـا خـون اكسـيژن    ةسيني آئورتي همانند دريچ
  گيرد.  مي

خـون بـه    سه لختي در هنگام انقباض بطن مانع بازگشت ةدريچ»: 3«گزينة 
سيني ششي مانع بازگشـت خـون بـه دهليـز      ةدريچشود و  دهليز راست مي

  شود.  نمي
هـاي ارتجـاعي بـه     بطنـي توسـط طنـاب    -هاي دهليـزي  دريچه»: 4«گزينة 

  ها متصل هستند.   داخلي بطن ةاي ديوار هاي ماهيچه برجستگي
  كتاب درسي) (گردش مواد در بدن) 50تا  48هاي  (صفحه
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 »اميررضا صدريكتا«  »3«گزينة  -11

و با سطح مقطع لوله نسبت عكس ي آب تند ،پيوستگي معادلةطبق 

؛ داردبا سطح مقطع لوله نسبت مستقيم ر آب فشا ،صل برنولياطبق 

ا ـبو يش ازـفي آب اتند، Bقسمت در ين با كاهش سطح مقطع اابرـبن

 .يش مييابدافزر آب افشا، D قسمتدر يش سطح مقطع ازـفا

 :سي ساير گزينههاربر

  .ستاكاهش ل حادر  Dقسمت ي آب در »: تند1«گزينة 

ي اـقسمتهر آب در فشااز بيشتر  Aقسمت ر آب در »: فشا2«گزينة 

B  وD ستا.  

و  Aي اـــقسمتهي آب در تندو  Cقسمت ر آب در »: فشا4«گزينــة 

E  ستاكمينه.  

 سي)ب دركتا 46تا  43ي فحههاص،هاي فيزيكي مواد (ويژگي 

----------------------------------------------   

 »زاده وحيد ابراهيم«  »1«گزينة  -12

 اي داريم: صورت مقايسه با توجه به رابطة انرژي جنبشي و نوشتن آن به

  K mv 21
2   

  
m

v
s

m
v ,K J

s

K v K
( ) ( )

K v



 
   

2

1 1

142 22 2 2
12 2161 1

14
216 12   

  K J   2
49216 29436   

  )سيب دركتا 55و  54ي صفحهها(كار، انرژي و توان،  

----------------------------------------------   

 »زاده وحيد ابراهيم«  »3«گزينة  -13

  m m,v v

m m,v v
K K K K m v m v

 
 

       2 2
1 1

22 2
2 1 2 2 1 1 2

1 1
2 2

 

K JK ( m v m ( v) ) mv         8002 2 21 2 22   

  mv J ( ) 2 800 1   
  تر برابر است با:   حال انرژي جنبشي جسم سبك

( )K m ( v) mv K J      12 2
1 1

1 2 2 2 800 16002   

  )سيب دركتا 55و  54ي صفحهها (كار، انرژي و توان، 

 »محمد گودرزي«  »4«گزينة  -14

 انرژي جنبشي كار كل برابر است با:  -با توجه به قضيه كار

  t tW K W K K    2 1  

  
m m

v ,v
s s

t m kg
W m(v v )

 


   

15 102 12 2
2 1 200

1
2   

  tW (( ) ( ) ) J / kJ     2 21 200 15 10 12500 12 52   

  )سيب دركتا 64تا  61ي صفحههاوان، (كار، انرژي و ت

----------------------------------------------   

 »نسب عبدالرضا اميني«  »2«گزينة  -15

 انرژي جنبشي داريم: -طبق قضيه كار

  tW m(v v ) ( ) J      2 2 2 2 5
2 1

1 1 1000 15 5 102 2  

  kJ100   

  )سيب دركتا 64تا   61ي صفحهها (كار، انرژي و توان،

----------------------------------------------  

 »اميد ملكان«  »2«گزينة  -16

صـورت   انـرژي جنبشـي و نوشـتن آن بـه     -با توجه به رابطة قضية كار

 اي داريم:  مقايسه

  tW K m(v v )   2 2
2 1

1
2  

  m m,v v,v vt
m m,v v,v v

t

W v vm
( )

W m v v

    
  

   
   


2 1
2 1

2 2 2 4 22 1
2 2 2
2 1

   

  t

t

W m (( v) ( v) ) v

W m (( v) (v) ) v

 
     



2 2 2
2 2 2

2 4 2 122 8
2 3

  

  )سيب دركتا 64تا  61ي صفحهها (كار، انرژي و توان،

 )1فيزيك (
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0=20N
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F
2
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d
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=10Nf
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 »نسب عبدالرضا اميني«  »2«گزينة  -17

 بنا به معادلة پيوستگي داريم: 

  
A A A / Av A v

v A v /

  
   

2 1 1 1
20 0 82 1 2100

1 2 1

1 5
0 8 4   

  v v 2 1
5
4   

  
v vv

v v


   

1 1

1 1

5
4100   درصد تغييرات تندي100

  %    
1 100 254  

  ب درسي)كتا 45تا  43هاي  هصفح (ويژگي هاي فيزيكي مواد،

----------------------------------------------   

 »علي ميرنوري سيد«  »2«گزينة  -18

Kبــا اســتفاده از رابطــة    mv 21
كــه  و بــا توجــه بــه ايــن    2

K K (J) 2 1 vو  44 v v / v  2 1 1 1
20 1 باشـد،   مي 2100

 كنيم.  را حساب مي K1ابيم و سپس ي را مي v1ابتدا 

  v / v
m kg

K K mv mv



     2 11 22 2
2 1 2 1 2

1 144 442 2  

  / v v / v v        2 2 2 2
1 1 1 1

1 12 1 44 2 44 1 44 442 2   

  m
/ v v v

s
     2 2

1 1 10 44 44 100 10   

  يابيم:  را مي K1اكنون 

  K mv K J     2
1 1 1

1 1 2 100 1002 2   

  اب درسي)كت 55و  54هاي  ه(كار،انرژي و توان، صفح

 »مصطفي كياني«  »1«گزينة  -19

Wبا استفاده از رابطة  Fdcos  كـه   و با توجه به اينF   ثابـت

 يابيم:  جايي در حالت دوم را مي صورت زير جابه است، به

  d m, , ,W W ,F F      0 0
1 1 2 1 2 1 212 60 53   

  
W Fdcos

F F F

W W

F d cos F d cos

 

 

 

   1 2
1 2

1 1 1 2 2 2
   

  
cos

cos
F cos F d cos




     

0

0

6530 0 102 160 2
12 60 53   

  d d d m      2 2 2
1 6 612 6 102 10 10   

  كتاب درسي) 59تا  55هاي  هصفح (كار،انرژي و توان، 

----------------------------------------------   

 »هاشم زمانيان«  »4«گزينة  -20

دسـت   دسـت آوردن كـار كـل ، كـار هـر يـك از نيروهـا را بـه         براي به

 آوريم: مي

  
F

F

W F dcos

W cos

 

   

1

1

1 1
020 20 37

   

  FW J   1
8400 32010    

  F FW F dcos W cos J      2 2
0

2 2 20 20 0 400   

  
k kf k fW f dcos W cos J       0

3 10 20 180 200  

  
kt F F fW W W W ( ) J       1 2 320 400 200 520   

  كتاب درسي) 60تا  55هاي  هصفح (كار،انرژي و توان،
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 (مسعود جعفري)  » 1«گزينة  - 21

هاي (الـف)، (پ) و (ت) درسـت هسـتند. معادلـة موازنـه شـدة ايـن دو         عبارت
 صورت زير است:   واكنش به

  4 4 3 3 6 23 3 3 9I) KBH NH Cl KCl B N H H      

  4 2 3 2
2 3 2 4 2

4 4
2 4 4

II) FeCrO K CO O

Fe O K CrO CO

 

  
   

  ها: بررسي عبارت
  است. 19در هر دو واكنش برابر مواد ي متر كيو عبارت (الف): مجموع ضرايب استو

و ضـريب   9برابر  (I)در واكنش  2Hمتري گاز  كيو عبارت (ب): ضريب استو
  است. 1برابر  (II)در واكنش  2Oمتري گاز  كيو استو

   9 91 شده نسبت خواسته  

  عبارت (پ):  

  
3 3 6

3 31
KCl

B N H
 

ÁoT¶ï¼Ã¨ï¼TwH KÄoò
ÁoT¶ï¼Ã¨ï¼TwH KÄoò   

  2
4

9 33
H

KBH
 

ÁoT¶ï¼Ã¨ï¼TwH KÄoò
ÁoT¶ï¼Ã¨ï¼TwH KÄoò  

دارنـد و در   3متـري   كيـو  )، سـه مـاده ضـريب اسـتو    Iعبارت (ت): در واكنش (
  دارند.   4كيومتري  )، چهار ماده ضريب استوIIواكنش (

  )65تا  63هاي  فحه، ص1(ردپاي گازها در زندگي) (شيمي    
----------------------------------------------  

 (مرتضي زارعي)  » 2«گزينة  - 22

 ها: عبارتبررسي 

  عبارت اول:

  8 18  
Ákº ¼ÃQ ÁIÀï·»oT§²H nIμ{

Ákº ¼ÃQIº ÁIÀï·»oT§²HïSÿ] nIμ{ 2در ساختارCOCl  

  

Cl

C

..

....

O
..

..

Cl

..

..

..

  
1  عبارت دوم:

2 
¾º I¬ï»j ÁIÀïkº ¼ÃQ nIμ{
¾º I«Ä ÁIÀïkº ¼ÃQ nIμ{ 2در ساختارNO Cl  

  

O

N

..

....

O
..

..

Cl

..

..

..

  
8  عبارت سوم: 1

16 2  
Â¨HoT{H ÁIÀï·»oT§²H nIμ{

Áq¨o¶ ´UH ½»o¬ ½nIμ{ 2در ساختار 2SO Cl  

Cl
..

..

.. S

O.. ..

..

Cl.... ..

O ..

..

..

  
  )58و  57هاي  ، صفحه1(ردپاي گازها در زندگي) (شيمي    

  (مجتبي اسدزاده)   »4«گزينة  - 23
 ها: بررسي ساير گزينه

هـاي خورشـيدي هسـتند كـه عـلاوه بـر امـواج         ، پرتوAهاي  پرتو»: 1«گزينة 
  فش ساير امواج را نيز دارند.  فرابن

  .يابد نيز كاهش مياي  در هواكره، اثر گلخانه 2COبا كاهش مقدار »: 2«گزينة 
  از يك نوع (فروسرخ) هستند. Cو  Dامواج »: 3«گزينة 

  )69و  68هاي  ، صفحه1(ردپاي گازها در زندگي) (شيمي    

---------------------------------------------- 

  زواره) (محمد عظيميان   »4«گزينة  - 24
 بررسي گزينة نادرست:

53اين عنصر  I باشد. مي  

  2 2 6 2 6 10 2 5
53 1 2 2 3 3 3 4 4I : s s p s p d s p   

53 I هاي نافلزي در آب اسيد توليد كرده  طور كلي اكسيد يك نافلز است و به
  است. 7ها كمتر از  آن آبي محلول pHو 

  )60تا  57هاي  ، صفحه1(ردپاي گازها در زندگي) (شيمي    

----------------------------------------------  

 الاسلامي) (ميلاد شيخ  »4« گزينة - 25

  ها: بررسي پرسش
صـورت زيـر اسـت. در مولكـول      هـاي داده شـده بـه    الف) ساختار لوويس گونـه 

2SOCl 2الكتــرون پيونــدي و در   جفــت هســNO  چهارجفــت الكتــرون
  ناپيوندي وجود دارد.

:O:
|.. . .

.. . .: Cl S Cl : O N O
     



 
  

   

3 0 754 / نسبت خواسته شده 

ــب 4SiClب)  ــذاري آن از   جــزو تركي ــس در نامگ ــولي اســت پ ــاي مولك ه
كلريـد اسـت    شود. نام اين تركيب سيليسيم تترا ني استفاده ميهاي يونا پيشوند

  دهندة تعداد اتم كلر است. نشان  كه پيشوند تترا
هـا و   دهنـده  پ) معادلة نمادي، افـزون بـر نمـايش فرمـول شـيميايي واكـنش      

تواند حالت فيزيكي آنها و اطلاعاتي دربـارة شـرايط واكـنش نيـز      ها، مي فراورده
  ارائه كند.
ها، تعداد  هاي شيميايي طبق قانون پايستگي جرم، شمار كل اتم كنشت) در وا

هاي هر عنصر و همچنين مجموع جرم مواد در دو سمت واكنش برابر است.  اتم
  هاي دو طرف معادله نيست.   توجه كنيد هيچ الزامي به برابر بودن مولكول

  )62 و 58تا  56هاي  ، صفحه1(ردپاي گازها در زندگي) (شيمي   

 )1شيمي (
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  6: ةصفح  اختصاصي پاية دهم تجربي   1402 بهمن 12گذاري  آزمون هدف  
 

 

 )1400(كتاب آبي جامع شيمي   »2« ةگزين - 26

  درست هستند.» ث«و » پ«، »آ«موارد 

 Arو 2O،2Nهاي صورت سؤال و نقطـة جـوش گازهـاي    با توجه به شكل

ــي ــه    م ــه گون ــت ك ــوان درياف ــاي ت ــه Cو A،Bه ــاي  ب ــب گازه  ترتي

2N،2OوAr .هستند  

  ها: بررسي عبارت

N)2همان گاز نيتروژن A) آ هـاي   از آن بـراي نگهـداري نمونـه   است كـه   (

  شود. بيولوژيك در پزشكي استفاده مي

O)2همان گاز اكسيژن Bب)  است كه از نظر درصد فراواني در هواكره در  (

  اتمي. نه تك ؛استدواتمي قرار دارد و اكسيژن گازي رتبة دوم 

اي اسـتفاده   هـاي رشـته   همان آرگون است كه از آن در ساخت لامـپ  Cپ) 

  شود. مي

)0269 تر است. كم Cو A،Bت: نقطه جوش هليم از C)   

 –هسـتند كـه سـاختار الكتـرون      Arو 2Nترتيـب  به Cو Aث) گازهاي

  باشد: صورت زير مي ها به اي آن نقطه

 گاز آرگون            گاز نيتروژن  

  )58و  57 و 53تا  50هاي  ، صفحه1(شيمي ا در زندگي) (ردپاي گازه  

------------------------------------------ 

  زاده) (مجتبي اسد »4« گزينة - 27

  50
2 4 3 2 atm

N H (g) KIO (s) HCl(g)    

  2 23KCl(s) ICl(g) N (g) H O(g)     

2 2 3 22 2 3 2 2FeS(s) SiO (s) O (g) FeSiO (s) SO (g)     

 ها:   بررسي گزينه

6  »:  1«گزينة  1 54 / نسبت خواسته شده  

دليـل افـزايش تعـداد     ) در يك ظرف دربسته، بهIبا انجام واكنش (»: 2«گزينة 

50atmيابد. علامـت   ، فشار ظرف افزايش مي5به  3هاي گاز از  مول
( ) 

  شود. اتمسفر انجام مي 50دهد كه واكنش در فشار  نشان مي

اكسيد نـافلزي اسـت كـه از انحـلال آن در آب اسـيد      يك  2SO»: 3«گزينة 

  .شود توليد مي

هـا در واكـنش    هـا و فـراورده   دهنـده  تفاوت مجموع ضرايب واكنش»: 4«گزينة 

(II)  3كه در  بوده، در حالي 3برابرPI  است. 4ها برابر  اتمشمار مجموع  

  ) 65تا  61و  57هاي  ، صفحه1پاي گازها در زندگي) (شيمي د(ر

 »علي رحيمي«  »2«گزينة  - 28

 تشريح گزينة نادرست:  

نشان دهندة ايـن اسـت كـه واكـنش در      ،در واكنش نمادي 20atmعلامت 

  شود.   اتمسفر انجام مي 20فشار 

  كتاب درسي)  62 ة(صفح (ردپاي گازها در زندگي)

----------------------------------------------  

 »دوست عليرضا كياني«  »3«گزينة  - 29

 صورت زير است:   هاي داده شده به واكنش ةموازن

  3 2 24 5 4 6Cu(s)
I) NH (g) O (g) NO(g) H O(g)    

  4 12 10 63 5 3 3 2 2 2 2II) C H (NO ) (l) CO (g) H O(g) N (g) O (g)     

  3 4 2 22 2 3 2 6III) NH (g) CH (g) O (g) HCN(g) H O(l)     

  3 2 62 3 4 3 4 2 2IV) Ca(OH) (aq) H PO (aq) Ca (PO ) (s) H O(l)    

  تنها عبارت سوم نادرست است. 

  ها:   بررسي برخي عبارت

NH)3عبارت اول: ضريب آمونياك  نصف ضـريب آن در   ،IIIدر واكنش  (

  است.   Iواكنش 

3يعنـي   (IV)جامد واكـنش   ةعبارت دوم: فراورد 4 2Ca (PO هماننـد   ،(

كمتـرين ضـريب مـولي     ،2Oيعنـي   IIهاي گـازي واكـنش    يكي از فراورده

  (يك) را دارد. ممكن 

بـه   (III)عبارت سوم: نسبت مجموع ضرايب مواد شركت كننده در واكـنش  

15 برابر ،(IV)هاي واكنش  موع ضرايب واكنش دهندهمج 35   .است  

  كتاب درسي)  64تا  62هاي  (صفحه (ردپاي گازها در زندگي)

------------------------------------------ 

  دوست) (عليرضا كياني  »2«گزينة  - 30

  براساس موازنه داريم:

  2 20 40: c c   عنصرF   

 1 4 6 24: a a    عنصرO   

xA  گيريم. ها كمك مي براي موازنة گوگرد از گزينه : S   

 4 40 3 16 24 3 8: b x x x        فرض  

 8A S   
 كتاب درسي)  65تا  60هاي  (صفحه اي گازها در زندگي)(ردپ 
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 7: ةصفح  تجربي دهمپاية  ياختصاص  1402 بهمن 12 گذاري هدف آزمون

  
  )مسعود برملا(  »2« گزينة  -31

  3 3 2 2 2 221 3a b (a b)(a ab b ) (a ab b )           

  2 2 7 1a ab b ( )      

  2 2 23 2 9 2(a b) a ab b ( )     ·H¼U   

  1 2 2 22 233 2 3 3
( ),( )

ab ab ,a b


        

  2 2 23 2 25
3 3 3a b ab       

  )كتاب درسي 65تا  62 يها  صفحه، هاي جبري هاي گويا و عبارت توان(  

 ---------------------------------------------   

  )علي آزاد(  »3« گزينة  -32

  2
0

1 11 0 1 0 1x
x

x x x x
x x




             

3 3 3 2
3 2

1 1 1 11 3 3 1(x ) x x x
x xx x

         ·H¼U   

  3 3
3 3
1 3 1 13 1 1 3 4x x x ( x)

x xx x
                

  )كتاب درسي 65تا  62 يها  صفحههاي جبري،  هاي گويا و عبارت توان(  

----------------------- ----------------------   

  )بهرام حلاج(  »2« گزينة  -33

در نظـر   xهـا را   با توجه به اطلاعات مسئله اگر فاصله هر ضلع عكس با لبه

10بگيريم ابعاد عكس بايد  2x  20و 2x   باشد و نيز با توجه به اينكـه

كس با مساحت حاشيه برابـر اسـت بايـد مسـاحت عكـس نصـف       مساحت ع

  مساحت قاب باشد يعني داريم: 

  420 2 10 2 100 10 5 25S ( x)( x) ( x)( x)
          

  2 215 50 25 15 25 0x x x x          

  5 15 5 5225 100 125 2
x

x
 

        

  پس ابعاد عكس برابر است با: 

  20 2 20 15 5 5 5 5 5 5 5 5
5 5 510 2 10 15 5 5 5 5 5

x ( )

x ( )

      
      

SLvº   

  5 1 6 2 5 3 5
4 25 1

  
  


   

  )كتاب درسي 77تا  70 يها  صفحه ها، ها و نامعادله عادلهم(  

  )بهنام كلاهي(  »3« گزينة  -34

براي حل معادله به روش مربع كامل ابتـدا عـدد ثابـت را بـه طـرف راسـت       

كنيم و در  تقسيم مي 2xبريم، سپس طرفين معادله را به ضريب  تساوي مي

  كنيم:  را به طرفين معادله اضافه مي xنهايت مربع نصف ضريب 

  32 2 2 8 13 8 1 0 3 8 1 3 3x x x x x x
           

  
2

2
1 8
2 3

8 16
3 9

x

( ( ))
x x


  

´Ã¹¨ïÂ¶ ¾ÎIòH Hn  KÄoò þ~º ÍMo¶ ¸ÃÎoö ¾M   

  2
4 4

1 16 4 19 3 3
3 9 3 9 19

9

(x )

           
 


   

  )كتاب درسي 77تا  70 يها  صفحهها،  ها و نامعادله معادله(  

 ---------------------------------------------   

  )مسعود برملا(  »1« گزينة  -35

  2 24 2s sy a(x x ) y y a(x )         

  10 20 9 2 9
( , )

a( ) a       

  022 144 29 9
Ax

Ay (x ) y
       

  1 2 14 72 2
B

s B
x x x

x x
 

       

  140 7 09A( , ),B( , )   

  
14 0 29
0 7 9

A B
AB

A B

y y
m

x x


   

 
   

  )كتاب درسي 82تا  78 يها  صفحهها،  ها و نامعادله معادله(  

 ) 1رياضي (
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 8: ةصفح  تجربي دهمپاية  ياختصاص  1402 بهمن 12 گذاري هدف آزمون

  )رضا سيدنجفي(  »3« گزينة  -36

x ،ت در جدول تعيين علامتقبا د m  ريشه عبارتA باشد، حـال   مي

درجة دومي باشد كه يك ريشه دارد بايستي علامـت قبـل و    Aاگر عبارت 

باشـد. بنـابراين جـدول داده شـده      2xبعد از ريشه موافق علامـت ضـريب   

آن  xاي درجة اول كه ضريب  مربوط است به تعيين علامت يك چند جمله

  باشد در نتيجه:  منفي مي

  2 24 0 4 2n n n         

  
2 4

2 3 4
n A x

n A x

    
     

¡ ¡
¡ ¡ ù اگر  

  داريم: mبراي پيدا كردن 

   0 4 0 4x m
A m m

           
  )كتاب درسي 88تا  83 يها  صفحهها،  ها و نامعادله معادله(  

 ---------------------------------------------   

  )كيارش صانعي(  »2« گزينة  -37

  
22 8 2 2 2 8 82 0 01 1

x x x x

x x x(x )

     
    

 
   

  
2 2 22 8 8 2 4 4 20 0 01 1 1

x x (x x ) (x )

x(x ) x(x ) x(x )

       
     

  
   

2xنكته:    مضاعف و تغيير علامت ندارد.ريشه   

     
  0 1x ( , )    

  )كتاب درسي 91تا  88 يها  صفحهها،  ها و نامعادله معادله(  

 ---------------------------------------------   

  )كيارش صانعي(  »3« گزينة  -38

  4 2 4 23 4 3 4 0x ( x ) x ( x )        

  (x x )(x x ) (*)2 23 4 3 4 0     jIdUH   

2 در عبــارت درجــة دوم 3 4x x  ،0 0a ,    ــارت پــس ايــن عب

  بايد: (*)همواره مثبت است، يعني براي برقراري نامعادلة 

  2 3 4 0 1 4 0 4 1x x (x )(x ) x             

  )كتاب درسي 91تا  88 يها  صفحهها،  معادلهها و نا معادله(  

  )بهنام كلاهي(  »4« گزينة  -39

  1 2 1 3 3 4 1 3 1
2 3 3 6 3 6 3

x x x x x
| | | | | |

    
        

  3 2 2 3 2| x | x            

  3 11 5 1 5( )
x x

            

1اعداد صحيح  4 5, , ,     در اين بازه قرار دارند، مجموع اين اعـداد را

  آوريم: به دست مي

  5 4 3 2 1 15( ) ( ) ( ) ( ) ( )             

  )كتاب درسي 93تا  91 يها  صفحهها،  ها و نامعادله معادله(  

 ---------------------------------------------   

  )بهنام كلاهي(  »1« گزينة  -40

هـاي مثبـت و منفـي    xچون نامعادله شامل قـدرمطلق اسـت، بايـد بـراي     

  بندي كنيم:   بازه

  0 3 2 4x : x x x x       

  
4 0 0

3 2 0 4 23 2 0 3

x x
x x

x x

  
     

   

   

20هاي اين قسمت،  از اشتراك همة شرط 3( ,   آيد. دست مي به (

  0 3 2 4x : x x x x        

  
4 2 6 0 0

3 2 2 4 23 2 2 5 2 5

x x x x
x x x

x x x x

     
      

      

  

  هاي اين قسمت تهي است. اشتراك شرط

20ةداده شده مجموعه جواب نامعادلبنابراين  3( ,   است. (

  )كتاب درسي 93تا  91 يها  صفحهها،  ها و نامعادله معادله(  

R·
0 1 2

0   R·
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